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MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

)V npsom opmapuhy Ha 3 nonuue- O R
Hamasu ce no 6 nonTw, y Apyrom Ha 3 e ULy KO

nonuue no 4 nonte. Lfoeocece . corpo
L0000C0 000
Y ceakom pegy je 6 + 4 nonTu.
V3 pega YKYMHO je: __ +(___ +__ ) nonTw.
Y npsom opmapuhy je 3 = 6 nontu, a y gpyrom 3 * 4 nonTu.
YEYIMHO je: ___«_ +__ _NonTK.

Moxemo ga nuwemo jegHakocT:
3+(6+4)=3+*6+3"4.
CacTaBu UCTKU TEKCT, anu caja 3a jegHaKkocCT:
5 (3+6)=5+*3+5+6.

QQ!FVI npumep

Mornegaj cnaranvue na nuwwM wra Tpeba.

KonoHa je: 3 + 5. KyrnmuajeykynHo : [ +_ )+

Y npeoj cnaranvyy kyrnumuya je 3+ 4, ay apyroj 5 = 4.
YKYNHO je kyrmwua __ *_ + .

Moxkew Aaa nuwew jeaHaKkocT:

36up ce MHOXU HekuM 6pojeMm mako wmo
ce oba cabupka noMHOXXe mum 6pojem, na
ce me epedHocmu cabepy.

KOMEHTAP

Y npBOM npumepy unyctpyje ce
npaBuno MHOXeHa 36upa Koje ce
y marematuum ysumma Kao Besa
cabupara 1 MHOXena (1 Ha3MBa
anctprbyTmBHM 3akoH). Kag geua
cacTaerbajy TeKkcT 3a pgarty je-
AHakocT: 5(3 + 6) = 53 + 56,
Heka MpBO HaupTajy Yy CBOjUM
cBeckama y 5 pegosa no 3 + 6
Tadkmua (ca pasmaumma msmehy
npee 3 n gpyrux 6). MoxeTe n Bu
Aa Ha Tabnu nuweTte 3axTese:
PepoBa je .Y cBakom pepy je
____+ _ Tadvkmua. YKynHo je :
- ( + ) Ta4KkuLa.

A 3atum: Y npBOj cnaranuuu je
____+__ Taykuua, ay apyroj

- .YKkynHoje: -+
____+ __ Tadykuua. lNocne Tora
Jeua nuwy oproeapajyhy jeaHa-
KOCT.

Kag je mat mnspas 3:(6 + 4), npBo
ce cabepy 6 n 4 n Tako gobuje
BpeaHocT 10, a 3aTM Ce MHOXW K
Hanasu ga je 3-10 = 30. Anu, ako
NpUMEHYjEMO MPaBUITO MHOXEHA
30Mpa, MOXXEMO payyHaTu U oBa-
KO

3(6+4)=36+34=18+12=
30.

Y yeTBpPTOM NpuUMepy, kopuctehu
OBO MpaBWIoO MOXEMO [a payy-
HaMO MPOM3BOAE KOjU HUCY YLLK
y Tabnuiuy MHOXewa go 6. Ha
npumep,

77=7(56+2)=75+72=
35 + 14 = 49,

MATEMATWKA /1



Tpehu npumep

»PaquaMO Kako je HanwcaHo

7+(342)=7+5=
(3+6)*3=__+_ =3+__=

4 B+3)=__" = + + +

MNpumetbyjemo npasuno mMHOXerba 36upa

7*(83+2)=73+72= +
B+6)*3=__°*_+__*__=__
4+6+3)=__-"* + . =

YHe1BpTU NpUMEpP

)Mspal-lyHaj:

a)6*7=6+(54+2)=

6)6+8=6+(6+2) =

B)4+9=4+(5+4)=

rNé+12=6+(6+6)=

-

jep Beh 3Hamo aa je
75=35n72=27=7+7=14.

Pesyntate oBux MHOXewa geua
He Mopajy ga capg sanamhyjy, jep
he 3a TO crneautn ogroBapajyhe
nekumje.

MATEMATUKA /11




